

# 府南街友谊街本月起启动抓拍

## 违反单向通行规定将被罚款200元记3分

本报讯(记者 刘剑)2月1日起,我市交警部门对府南街、友谊街至金盾街分段实行机动车单向通行的管理措施。本月起,将对通告中涉及路段违反单向通行和禁止掉头规定的机动车违法行为正式抓拍处罚。

记者昨日在府南街看到,地面上的道路标线十分清晰,由南向北行驶的车辆看

到地面标线后纷纷左转绕行,黄色禁停标线旁没有违停车辆。家住府南街的一位市民说:“这里居民较多,以前路边停满了车辆,不仅占据了机动车道,还造成路面拥堵。尤其车辆由南向北汇入迎宾街时,常常造成拥堵不说,还极易发生事故。自从交警部门实施单向通行管理后,经过一个月的适应,他觉得道路通畅多了,居民

出行方便了。”

为缓解迎宾街道路拥堵,交警部门经过多次现场调研后对迎宾街周边道路交通组织进行优化。府南街(迎宾街至金盾街)全天允许机动车由北向南行驶,禁止由南向北行驶(非机动车除外)。同时,友谊街(迎宾街至金盾街段),允许机动车由北向南行驶,禁止由

南向北行驶(非机动车除外),禁止通行时段为7时至9时,11时至13时,17时至19时。从本月起,交警部门将以电子警察抓拍和民警现场执法相结合的方式进行管理,对违反单向通行规定的将依据相关规定予以罚款200元、记3分处罚,请驾驶员按交通标志标线指示行驶,自觉遵守交规。

## 今年春节期间 我市交通事故大幅下降

本报讯(记者 尚铁军)记者从市公安局了解到,该局“十比十看”交通秩序综合整治行动取得阶段性成效,今年春节假期与去年相比,交通事故率下降50%,我市交通秩序有了很大改观。

1月19日,市公安局开展了全市公安机关“十比十看”百日攻坚专项行动。行动从日常勤务、工作态度、落实措施等十个方面对各警种提出了更高要求。市公安局交警支队牢牢把握“保安全、保畅通”总基调,圆满完成了“两节”“两会”道路交通安全安保任务,城市交通安全综合治理攻坚行动初见成效,普通国省道交通安全风险防控攻坚行动深入推进,交通设施大跨越,科学规划通行规则,破解拥堵难题,交通参与者安全意识大幅提升。

春节假期168小时,大同交警全警参战,连续奋战,日均投入警力近千人次,提高见警率,增强控制力,交出了疫情防控常态化首个“春运”高分答卷。相比去年春运同期,一般事故减少61起,下降50%;死亡人数减少12人,下降54.55%;受伤人数减少74人,下降53.62%。



连日来,平城区市容监察管理处开源街大队对辖区内各学校周边环境开展集中整治,督促商家在做好疫情防控的同时,要规范化经营,并对占道经营、音响扰民等行为进行制止。

图为昨日,执法人员对平城区14小周边进行市容环境整治。  
本报记者 李冬宾 摄

## 天气逐渐转暖 冰上玩耍危险

本报讯(记者 龙中华)“随着天气转暖,冰面不结实了,可一些不懂事的孩子还在上面玩耍,希望家长、老师能够提醒孩子们不要到冰上玩耍了,以免发生意外。”1日,市民郭女士向本报反映。

据郭女士讲,她家住迎宾街迎宾园小区,距离儿童公园比较近,平时常到公园锻炼身体。最近天气逐渐转暖,她发现公园湖中的冰部分已融化,可一些不懂事的孩子,还在上面玩耍。一旦冰面塌陷掉入水中就麻烦了,甚至可能酿成悲剧。

接到反映后,记者17时许在儿童公园走访,发现湖边虽然悬挂着横幅,写着“小心,溜冰危险!”但还是有两个孩子在湖中冰面上玩耍,相互追逐。附近岸上还有几个孩子跃跃欲试,也想到冰面上玩耍,所幸被家长及时制止,还提醒冰面上的两个孩子赶紧上岸。

在此,本报提醒广大家长,天气转暖,我市一些湖、河虽然还在结冰期,但冰面已不结实,存在很大安全隐患,请看护好孩子,以免发生意外。

## 四车相撞两人被困 消防人员火速救援

本报讯(记者 龙中华)昨日13时许,云州区西浮头村附近发生一起四车相撞交通事故,两人被困车内,消防救援人员及时赶到将两人救出。

13时许,西浮头村附近行驶的四辆汽车相撞,其中一辆轿车上的两人被卡住不能动弹,且两人受伤。

接到报警后,120救护车与云州区

消防救援大队西坪消防救援站消防人员先后赶到现场。10分钟后,两名被困人员被成功救出。经120医护人员现场初步检查,被困人员无生命危险。

## 回家路上遇火情 城管协助帮灭火

本报讯(记者 杨昱郁)“情况不对,工地内可能着火了!”2月27日18时30分许,平城区环境治理监督大队队员倪志刚下班回家,途中看到一处工地围挡内有滚滚浓烟升起,急忙赶到现场与赶来的消防员一起将火扑灭。

当天,倪志刚下班回家走到富力城

一期西门的时候,发现工地内冒出滚滚浓烟,顺着浓烟的方向找到了着火地点,他急忙从围挡的间隙查看里面的情况,发现围挡内的荒草已经着了,火借风势向不远处堆放的物料蔓延,形势危急。可是围挡没有入口,倪志刚赶忙报警,然后跑到富力城物业喊人救火。在

等待消防人员赶来期间,倪志刚拿着灭火器从围挡的间隙不断向着火点喷射,努力控制火势的蔓延。

消防人员赶到后,倪志刚引导并告知现场情况,帮助开展灭火工作。经过1个多小时的努力,大火被扑灭。

## 酒后发生争吵 民警成功调解

本报讯(记者 郑林)日前,一男子酒后与酒店工作人员发生争吵,并摔坏前台物品。经平城公安分局北街派出所民警耐心调解,双方达成和解。

2月24日23时24分,北街派出所接110指挥中心指令,称滨河路附近一酒

店内有人打砸店内物品。接到指令,民警赶赴现场,经了解,两名醉酒的男子在刷卡时,与酒店工作人员发生争吵。其中,一男子将摆放在前台的物品摔坏。民警看到该男子已喝醉,无法进行询问,登记其基本信息后,叮嘱次日酒

醒后到派出所说明情况。

25日9时许,醉酒男子和酒店工作人员来到派出所。经过民警的耐心调解,醉酒男子向酒店工作人员赔礼道歉,双方达成和解,并就损坏物品进行了赔偿。

## 与妻吵架心生怨气 开车连撞哥哥汽车

本报讯(记者 刘剑)张某与妻子发生矛盾,张某的哥哥调解时打了张某,张某一怒之下驾车连续撞击哥哥停在门外的面包车泄愤。近日,在云冈区恒安新区上演了一出怼车泄愤事件。

是日,当事人张某在恒安新区R区哥哥开的羊肉店内与妻子因家庭琐事发生争吵,张某情绪激动,上前撕扯妻子时,哥哥将其二人拉开,见到张某还有撕打的意思,便打了张某几拳,踢了几脚,事情暂时平息了下来。此时的张某心里憋着一口气,一怒之下走出店外,驾驶自己的小轿车撞向哥哥停放在店门前的面包车,先后撞了五次,发泄心中的怨气。随后,其妻报警。

目前,此案已移交至恒安公安分局平盛路派出所处理。



快捷互动 立体权威

关注“大同晚报”  
官方微信